
Škandál: Odhalili ďalšiu utajovanú publikáciu kardinála
Fernándeza. Zaoberá sa sexualitou, orgazmom a
mystikou! Aj u svätých!

9. januára 2024    Krátke správy

Včera vypukol v katolíckych médiách ďalší škandál, ktorý vrhol záplavu svetla na charakter súčasného

vedenia vo Vatikáne. Ukázalo sa, že súčasný prefekt Dikastéria pre náuku a vieru kardinál Víctor

Manuel Fernández, ktorý pred Vianocami šokoval spolu s pápežom Františkom veriacich dokumentom

odobrujúcim požehnávanie homopárov, má na konte svojich publikácií nielen kontroverznú knihu o

bozkávaní, ale aj oveľa silnejší kaliber knižnej munície. Ide o publikáciu s názvom Mystická vášeň –

duchovnosť a zmyselnosť (La Pasión Mística – espiritualidad y sensualidad) z roku 1998.

Súčasný prefekt Dikastéria pre náuku a vieru kardinál Víctor Manuel Fernández

zdroj: snímka obrazovky/youtube.com

Knihu kardinál prezieravo zo zoznamu svojich publikácií vynechal, nepochybne tušiac, že vzbudí ešte väčšie

pohoršenie, ako jeho kniha o bozkávaní. A niet sa čo čudovať. V knihe sa píše v posledných troch kapitolách

o mužskom, ženskom ale aj božskom (mystickom?) orgazme, a to spôsobom, ktorý by u budúceho „garanta“

viery a vykladača pravovernosti na čele dikastéria nikto asi neočakával. Jedna perla za všetky: mystické

zážitky svätých sa zdajú byť zredukované na akýsi druh skutočného orgazmu.

Taliansky blog Messainlatino.it, ktorý utajovanú publikáciu odhalil, píše:

„Pri čítaní spomenutých troch kapitol sa vám zdá, že ste nahliadli do určitého druhu
katolíckeho tantrizmu. Text je taký hanebný, že si musíme dávať pozor, aby sme nepohoršili
maličkých.“

Na blogu sa ďalej píše: „Vďaka priateľom Caminante Wandererovej a s ďalšími dôvernými zdrojmi
sme na webovej stránke SCRIBD našli publikáciu Jeho Excelencie kardinála Víctora Manuela
Fernándeza (La Pasíon Mística. espiritualidad y sensualidad), ktorá je skutočne škandalózna a
zjavne rúhačská.“
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Autori blogu vylúčili, žeby išlo o omyl, ale ich ubezpečenie stratilo počas dňa význam, pretože pod tlakom

reality sa kardinál Fernández k svojmu autorstvu priznal. Kniha vyšla v Mexiku v roku 1998.

Názvy posledných troch kapitol v knihe znejú:

Mužský a ženský orgazmus; Cesta k orgazmu; Boh v párovom orgazme;

Na stránke Missainlatino.it sa nachádzajú aj najkontroverznejšie pasáže z uvedenej publikácie:

https://blog.messainlatino.it/2024/01/breaking-news-il-libro-scandalo-del.html

To, že podobná publikácia by zrejme nevzbudila u konzervatívnejších katolíkov prílišné nadšenie, zrejme

tušil aj budúci kardinál Fernández, a preto ju vo svojom životopise, ktorý predložil pred vymenovaním do

úradu a menovaním za kardinála citlivo a inkluzívne vynechal.

V priebehu včerajšieho dňa kardinál Fernández pod tlakom dôkazov kapituloval a priznal:

„Kniha je moja, z mladosti, ale teraz by som ju už určite nenapísal.“

To však nevysvetľuje, prečo ju vo svojom životopise zatajil. Celú vec sa snaží ďalej bagatelizovať a tvrdí, že „

krátko po vydaní som knihu stiahol a nikdy som nedovolil urobiť dotlač.“ Ako dôvod napísania

knihy uviedol, že išlo o „dialóg s mladými pármi, ktoré chceli lepšie pochopiť duchovný (?)

význam svojich vzťahov“. Údajne sa však podľa svojho ďalšieho tvrdenia „hneď potom zľakol, žeby

mohla byť kniha nesprávne interpretovaná“.

Avšak vzhľadom na jednoznačnú medicínsko-sexuálnu terminológiu je otázne, čo si kardinál Fernández pod

„nesprávnou interpretáciou“ môže predstavovať. Že ju sám nakoniec interpretoval jednoznačne ako

pohoršlivú, o tom svedčí jej vyradenie zo zoznamu jeho publikácií, najpravdepodobnejšie však len z

kariérnych dôvodov.

Blog Missainlatino.it vidí kardinálovo priznanie nasledovne:

„Priznanie kardinála Fernándeza nevyvolala ľútosť, ale chladná reparačná kalkulácia
vzhľadom na ďalšie konkláve, z ktorého František chce, aby vzišiel jeho dôstojný dedič, a robí
všetko preto, aby ho získal.

„Vzhľadom na silné záporné reakcie proti Fiducia supplicans, zverejnenie správy o jeho
škandalóznej knihe (hoci „mladíckej“: kardinál mal v roku 1998 „iba“ 36 rokov, avšak v tom
istom veku už sv. Tomáš Akvinský napísal väčšinu knihy Summa contra gentiles) však
ohrozuje ciele tandemu František – Fernández a to donútilo kardinála k tomu, aby podnikol
kroky, ktorými by sa pokúsil obmedziť poškodenie svojho imidžu.“

Nazerajúc celú súčasnú bizarnú situáciu pod zorným uhlom najnovšie odhalenej škandalóznej publikácie, je

zrejmé, že laxnosť a benevolentnosť v otázkach sexuálnej morálky a vierouky nie sú pre súčasné vedenie

Cirkvi novinkami získanými až teraz, kráčaním po synodálnej ceste, ale naopak – dlhodobými tendenciami,

ktoré sa nám snažia ich nositelia postupne nanucovať v rámci programu deštrukcie katolíckej morálky a

vierouky.

V minulosti by podobné odhalenie, ktoré podozrivo korešponduje so súčasnými postojmi kardinála

Fernándeza v otázke sexuálnej morálky ohľadom homopárov a ďalších neregulárnych zväzkov, znamenalo
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vyzváňanie kariérneho umieráčika. Dnes, v čase kolosálneho rozkladu, ide zrejme len o ďalší míľnik na

synodálnom kráčaní k úpadku. Celá bizarnosť spočíva najmä v tom, že v podstate neexistuje rozdiel v

škandalóznosti tejto utajovanej knihy a škandalóznosti dokumentu Fiducia supplicans. V čom potom

spočíva náprava, pokánie a obrátenie kardinála Fernándeza oproti kňazovi Fernándezovi z roku 1998?

Sme skôr svedkami postupného naplňovania určitej tendencie a zrejme aj zámeru, navyše, ruku na srdce, v

ešte ohavnejšej podobe, pretože v roku 1998 aspoň Fernández nepísal o orgazme dvoch homosexuálov, kým

teraz v podstate niečo také latentne pripúšťa ako sekundárny jav homosexuálneho vzťahu, ktorý podľa neho

vykazuje aj „pozitívne stránky“ a „kladné hodnoty“.

V každom prípade, väčšine katolíkov, ktorý majú oči a uši, aby videli a počuli, sa len stále viac a viac

potvrdzuje – kto, ako a prečo sa nás snaží zviesť z pravej cesty.

BM
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